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· доклады на пленарном заседании – 15 минут

· доклады на секциях – 10 минут

· выступление в прениях – до 5 минут

20 апреля 2017 года, четверг
9.00-9.30 – регистрация участников конференции

9.30–12.00 – пленарное заседание (Зал заседания Ученого Совета, 

ул. Свободы, д. 46, ауд. 5)

ПРИВЕТСТВИЯ
Минаев Андрей Иванович, доктор исторических наук, профессор, и.о. ректора Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.

Лосев Юрий Иванович, доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.
ДОКЛАДЫ
Лабутина Татьяна Леонидовна (д.и.н., профессор, ведущий научный сотрудник Института всеобщей истории РАН, вице-президент Ассоциации британских исследований)  Нерусские народы и этносы петровской России в восприятии британского инженера Джона Перри.
Eacott, Bеnjamin (MPhil (Oxon) University of Oxford, Great Britain) Feeding the Men: Fred T. Jane and the Imperial Russian Navy: British perceptions at the turn of the 20th century.
Соколов Андрей Борисович (д.и.н., профессор кафедры методики преподавания истории и обществоведческих дисциплин Ярославского государственного педагогического университета имени К.Д. Ушинского) Порно-политика: двор Карла II Стюарта.
Эрлихсон Ирина Мариковна (д.и.н., профессор кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Лондонская толпа на страницах английской публицистика первой трети XVIII века («Исследование о причинах частых казней в Тайберне» Б. Мандевиля, 1725).
Севастьянова Алла Александровна (д.и.н., профессор кафедры истории России Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Н.М. Карамзин в Англии (по страницам «Писем русского путешественника»).
Родригес Александр Мануэльевич (д.и.н., профессор кафедры новой и новейшей истории Московского педагогического государственного университета) Проект общественной организации ИГИЛ.
9.25-10.55 – открытая лекция «Русофобия как компонент радикального ислама» для студентов факультета истории и международных отношений (Шандра Антон Владимирович, к. и. н., доцент кафедры истории и обществознания Нижегородского государственного университета им Н.И. Лобачевского, Арзамасский филиал) (ауд. 44)
12.00 – 12.45 – кофе-брейк (44 ауд.)
12.45 – 15.45 – секционные заседания 
Секция №1.
ЗАПАД – ВОСТОК: РЕГИОНАЛЬНЫЕ 
И ГЛОБАЛЬНЫЕ КОНФЛИКТЫ 
В НОВОЕ И НОВЕЙШЕЕ ВРЕМЯ
(ауд. 46) 

Председатель секции: Соколов Александр Станиславович (д.и.н., профессор кафедры истории и философии Рязанского государственного радиотехнического университета)
Аболмасов Вадим Владимирович (к. и .н., доцент кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина), Федорова Ирина Витальевна (магистрант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Внешнеполитическая доктрина США администраций Дж. Буша-мл. и Б. Обамы (сравнительная характеристика).
Алексеев Алексей Владимирович (магистрант кафедры истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Германия и Австро-Венгрия: борьба за передел мира: к вопросу о причинах Первой мировой войны.
Аринов Алемжан Галымжанович (магистрант, Казанский Федеральный (Приволжский) Университет. Кубинский вопрос во взаимоотношениях СССР – США (1962-1991 гг.) 

Бузунова Светлана Евгеньевна (магистрант кафедры истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Проекты реформирования Организации Объединенных Наций.
Демидов Иван Сергеевич (студент IV курса факультета истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Внешнеполитические взгляды правых консерваторов в первой половине 1930-х гг.
Кузьмин Юрий Михайлович (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории Вятского государственного университета) Взгляд советского солдата на «Пражскую весну» и на её подавление
Лосев Юрий Иванович (д. и. н., профессор кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина), Орешкина Анастасия Владленовна (соискатель кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Операция ООН в Сомали.
Лисицына Наталия Николаевна (к. и. н., доцент кафедры новой и новейшей истории Московского педагогического государственного университета) Изменение приоритетности направлений британской внешней политики в свете англо-русского противостояния на Востоке (XIX – начало ХХ вв.
Мостяев Юрий Николаевич (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.) Участие индийских частей в освобождении Греции от немецких войск в годы Второй мировой войны.
Никонов Олег Александрович (д.и.н., профессор кафедры новой и новейшей истории, институт истории и политики Московского педагогического государственного университета) Становление торговых отношений СССР с Йеменом.
Орешкина Анастасия Владленовна (соискатель кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Борьба Италии за сохранение своих африканских владений в 1943-1949 гг.

Перфилов Андрей Александрович (магистрант кафедры истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Проблема экологии и защиты окружающей среды в развивающихся странах Азии.
Сабитова Лилия Равильевна (аспирант кафедры всеобщей истории Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского) Британские военные операции на Красном море в 1799-1800 гг.: оккупация Перима и Адена.
Сагимбаев Алексей Викторович (к и. н., доцент кафедры всеобщей истории, международных отношений и международного права Брянского государственного университета) Проблема формирования договорной модели англо-египетских отношений в дискуссиях британской политической элиты в конце 1920-х гг.  
Соколов Александр Станиславович (д.и.н., профессор кафедры истории и культуры Рязанского государственного радиотехнического университета) Развитие советско−норвежских торговых отношений в начале 1920-х гг. 

Толмачев Юрий Олегович (к. и н., старший преподаватель кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Китайско-индийская война 1962 года и попытки ее дипломатического урегулирования.
Третьякова Валерия Сергеевна (магистрант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Российско-норвежский конфликт в Баренцевом море.
Шандра Антон Владимирович (к. и. н., доцент кафедры истории и обществознания Нижегородского государственного университета им Н.И. Лобачевского, Арзамасский филиал) Черноморско-каспийский регион во внешней политике Турции в начале XXI века.
Хоменко Роман Анатольевич (магистрант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Влияние Исламской революции в Иране на международные отношения в 80-х гг. XX века.
Шибаева Виктория Михайловна (аспирант кафедры истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Концепция английской дипломатии в период войны в Корее в 1950-1953 гг.
Шмелева Ольга Ивановна (к .и. н., доцент кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина)  К вопросу об объединении румынских княжеств.
Секция №2.
АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОГО 
АНГЛОВЕДЕНИЯ
(ауд. 33) 
Председатель секции: Третьякова Марина Владимировна (к. и. н., доцент кафедры истории и обществознания Нижегородского государственного университета им Н.И. Лобачевского, Арзамасский филиал)
Аболмасов Вадим Владимирович, (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина), Мельникова Юлия Владимировна (магистрант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) К вопросу о политике Великобритании в Восточном вопросе во второй половине XIX века.
Архипова Людмила Владимировна (аспирант Государственного академического университета гуманитарных наук) На пути к модернизации школьного образования: Акт Батлера 1944 года.
Васильева Светлана Анатольевна (к. и. н., заместитель начальника кафедры философии и истории Академии права и управления Федеральной службы исполнения наказаний) О предотвращении преступлений и преимуществах одиночного заключения: взгляд одного священнослужителя.
Воронкова Галина Вадимовна (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории и дисциплин классического цикла Нижегородского государственного педагогического университета им К. Минина) Остров Св. Елены как опыт ранней английской колонизации.
Галкина Ольга Игоревна (к. и. н., доцент кафедры отечественной и всеобщей истории Московского государственного областного социально-гуманитарного института) Приюты для падших женщин в викторианской Англии.
Гуреев Михаил Сергеевич (к. и. н., доцент кафедры гражданского права и процесса Тульского государственного университета.) Соглашение Страстной Пятницы как основа мирных переговоров по будущему Северной Ирландии – анализ программного документа.
Демидов Сергей Владимирович (д.и.н., профессор кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина), Акчурина Ольга Сергеевна (аспирант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Великобритания и создание Лиги наций: отечественная историография.
Ерохин Владимир Николаевич (д. и. н., доцент кафедры документоведения и всеобщей истории Нижневартовского государственного гуманитарного университета)  Британская интеллектуальная культура и ее влияние в современном мире.
Куницын Александр Александрович (аспирант кафедры Новой и новейшей истории Московского педагогического государственного университета) Подготовка Англии к экспедиции в Голландию в 1799 году.
Николашина Екатерина Анатольевна (к. и. н., старший преподаватель кафедры иностранных языков Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Источники по истории британского парламентаризма начала XX века на английском языке и их перевод на русский язык. 

Паничкин Юрий Николаевич (д. и. н., доцент кафедры социально-гуманитарных наук Рязанского государственного агротехнологического университета им. П.А. Костычева) Экономические позиции Великобритании в регионе после деколонизации Индии.
Пестунов Павел Александрович (магистрант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Великобритания и Европейская интеграция.
Праздников Андрей Геннадьевич (к. и. н., доцент, заведующий кафедрой истории и философии Вятской государственной сельскохозяйственной академии) Сражения при Хеджли Мур и при Хексэме (25 апреля, 15 мая 1464 года).
Прокопов Александр Юрьевич (к. и. н., старший научный сотрудник Института всеобщей истории РАН) Некоторые аспекты тактики единого фронта британских коммунистов в 1933-1935 гг. 
Третьякова Марина Владимировна (к. и. н., доцент кафедры истории и обществознания Нижегородского государственного университета им Н.И. Лобачевского, Арзамасский филиал) Десерты в английской кухне XVII в.: candy.
Чугунова Татьяна Георгиевна (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории, классических дисциплин и права Нижегородского государственного педагогического университета им. К. Минина) У. Тиндел о «святом престоле»: от «непогрешимости» папства к антихристову установлению.
Секция №3.
ПРОБЛЕМЫ ПОЛИТИЧЕСКОЙ И СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ МОДЕРНИЗАЦИИ В НОВОЕ И НОВЕЙШЕЕ ВРЕМЯ
(ауд. 34) 

Председатель секции: Ковальская Светлана Ивановна (д. и. н., профессор кафедры истории Казахстана Евразийского национального университета им. Л.Н. Гумилева, Астана, Казахстан)
Артеменков Михаил Николаевич (к. и. н., доцент кафедры государственно-правовых дисциплин Смоленского государственного университета) Российская делегация на пятом международном Пенитенциарном конгрессе (1895 год).
Базин Олег Александрович (к. и. н, доцент кафедры отечественной и всеобщей истории Московского государственного областного социально-гуманитарного института (г. Коломна)) Проблема статуса императора Японии после окончания Второй мировой войны.
Беляев Михаил Петрович (к. и. .н., доцент Российского университета кооперации.) Предпосылки Второй реформации в Бранденбурге.
Бирюков Алексей Михайлович (к. и. н., доцент кафедры отечественной и всеобщей истории Московского государственного областного социально-гуманитарного института (г. Коломна)) К вопросу о роли национального фактора в политике Третьего рейха второй половины 1930-х гг.
Борзов Алексей Владимирович (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории педагогического института Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых) Гражданская религия в США.
Головко Анна Игоревна (магистрант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С. А. Есенина) Вектор толерантности в политике Германии: последствия миграционного кризиса.
Захарова Ольга Владимировна (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории педагогического института Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых.) Развитие идеи женского равноправия в период Великой французской революции.
Ивонина Людмила Ивановна (д.и.н., профессор кафедры всеобщей истории Смоленского государственного университета) Польская корона Августа Сильного: выгода или ошибка?
Ковальская Светлана Ивановна (д. и. н., профессор кафедры истории Казахстана Евразийского национального университета им. Л.Н. Гумилева, Астана, Казахстан) Вызовы модернизации и ответы Казахстана в Новое и новейшее время.
Лапшина Ирина Константиновна (д. и. н., профессор кафедры всеобщей истории педагогического института Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н. Г. Сто​летовых) Дональд Трамп – остающаяся загадка американской политики.
Подгорный Алексей Владимирович (аспирант кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина). Государственный национализм в Японии.
Савинцев Вячеслав Александрович (аспирант кафедры истории России Рязанского государственного университета имени С. А. Есенина) Митрополит Амвросий и складывание старообрядческой иерархии. 
Ющенко Анастасия Викторовна (магистр истории, аспирант кафедры Новой истории и мировой политики Тюменского государственного университета) Трансформации в восприятии суверенной власти в Каролинскую эпоху (на примере дискуссий парламентской сессии 1628 года
Яблонская Ольга Васильевна (к. и. н., доцент кафедры истории и обществознания Нижегородского государственного университета им Н.И. Лобачевского, Арзамасский филиал) Джон Нортгемптон лидер демократической оппозиции Лондона последней четверти XIV века. 
Секция №4.
ТЕКСТ И СОЦИАЛЬНО-ИСТОРИЧЕСКАЯ РЕАЛЬНОСТЬ: ОТРАЖЕНИЕ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ
(ауд. 35)
Председатель секции: Каркозашвили Нелли Шалвовна (к. и. н., старший преподаватель кафедры всеобщей истории Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова)
Долгих Аркадий Наумович (д. и. н., профессор кафедры отечественной истории Липецкого государственного педагогического университета) «Апогей самодержавия» и крестьянский вопрос: к изучению эпохи Николая I.
Дуров Виктор Иванович (к. и. н., доцент кафедры истории войн и военного искусства Военного учебно-научного центра Военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина») Основные тенденции развития военной истории в зарубежной исторической науке.
Зотов Сергей Александрович (к. и. н., доцент кафедры истории и обществознания, Арзамасский филиал ННГУ им. Н.И. Лобачевского) Гражданская война в США: взгляд современников из Британии (К. Маркс, Т. Карлейль).
Каркозашвили Нелли Шалвовна (к. и. н., старший преподаватель кафедры всеобщей истории Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова) Жизненные ценности американцев в восприятии британских путешественников первой половины XIX века.
Князев Павел Юрьевич (магистрант, Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова) Соединённые провинции Нидерландов глазами английского дипломата: сэр Уильям Темпль и его «Заметки». 
Короткова Милена Валерьевна (ассистент кафедры истории зарубежных стран Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского) Близкий взгляд или взгляд сторонний? Репрезентация литовской «поющей революции» в «полевом» исследовании Альфреда Эриха Сенна.
Крючков Николай Николаевич (к. и .н., доцент кафедры истории и философии Рязанского государственного радиотехнического университета) Памфлет «Lettres Moscovites» («Московитские письма»): эпизод из истории информационных войн между Западом и Россией.
Кузьмина Маргарита Владимировна (к. и н., старший научный сотрудник Института всеобщей истории РАН) Формирование исторических понятий (концептов) на примере французских средневековых источников.
Марченкова Наталия Петровна (к. и. н., доцент кафедры истории факультета социологии, экономики и права Московского педагогического государственного университета) Теоретические и методологические подходы к исследованию исторических и социокультурных процессов в творческом наследии П.А. Сорокина.
Маршуба Денис Александрович (аспирант кафедры истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Характеристика личности А. Гитлера на страницах американской прессы в 1931-1932 гг. накануне президентских выборов.
Мауль Виктор Яковлевич (д.и.н., профессор филиала ТюмГНГУ (Нижневартовск). Венецианское самозванство Е.И. Пугачева (об одном литературном казусе начала XIX столетия).
Романика Александр Сергеевич (аспирант кафедры истории России Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) Крымская война в общественно-политической публицистике А. И. Герцена и Н. П. Огарева.
Савосина Юлия Вячеславовна (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина) К вопросу о историографии проблемы англо-советских отношений в 1920-х гг. 

Семенов Сергей Борисович (д. и н., профессор, первый заместитель директора Самарского филиала Московского городского педагогического университета) Общественное мнение Британии и Война за независимость США.
Суслопарова Елена Алексеевна (к. и. н., доцент кафедры новой и новейшей истории исторического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова) Впечатления о большевистской России на страницах дневника британской лейбористки Маргарет Бондфилд.
Сафронов Борис Витальевич (к. и. н., доцент кафедры всеобщей истории и международных отношений Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина. Русская революция 1917 года (проблема идентификации).
Щелокова Наталия Вячеславовна (к. и .н., доцент кафедры истории и обществознания Нижегородского государственного университета им Н.И. Лобачевского, Арзамасский филиал) Придворная английская историография о лоллардах.
15.45-16. 00  – подведение итогов работы секций и закрытие конференции (ауд. 35 )
16.00-17.00 – экскурсия – музей истории РГУ имени С.А. Есенина 
17. 00 -  ужин для участников конференции (столовая РГУ имени С.А. Есенина) 
21 апреля 2017 года, пятница

Культурная программа для участников конференции -  экскурсия в село Константиново. 

Отъезд – 10.00.

Отъезд участников и гостей конференции 

