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Министерство образования и науки РФ 

Международная академия наук педагогического образования

Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина

Академия ФСИН России

Московский педагогический государственный университет
ПРОГРАММА

VIII Международной научно-практической конференции 
«Педагогическое образование: вызовы XXI века»,

посвящённой памяти академика РАО В.А. Сластёнина 

(Рязань, 3-4 октября 2017 года)

3 октября 2017 года

Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина
(ул. Свободы, 46)
10.00 – 11.00

Регистрация участников конференции

11.00 – 12.30 

 Торжественное открытие конференции 

·    Приветственное слово ректора РГУ имени С.А. Есенина доктора исторических наук, доцента А.И. Минаева
·   Приветственное слово начальника Академии ФСИН России доктора юридических наук, доцента, генерал-майора внутренней службы А.А.Крымова

·    Приветственное слово от организаторов конференции – заведующий кафедры педагогики и менеджмента в образовании РГУ имени С.А. Есенина доктора педагогических наук, доцент Н.В. Мартишина 
·    Приветственное слово Президента Международной академии наук педагогического образования доктора педагогических наук, профессора Е.И. Артамоновой

·     Приветственное слово доктора психологических наук, профессора Л.В. Темновой – дочери В.А. Сластёнина
Пленарное заседание
Доклады: 
·     Инновационность деятельности МАНПО по достижению качества образования. Докладчик – Е. И. Артамонова (ФГБОУ ВО «Московский государственный областной университет», доктор педагогических наук, профессор, Президент Международной академии наук педагогического образования)
·     Физическая и духовная ценность личности в структуре здоровья. Докладчик – М.Я. Виленский (ФГБОУ ВО «Московский государственный областной университет», доктор педагогических наук, профессор)
·     Методика, метод, педагогическая технология. Докладчик – А.А.Вербицкий (ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет», доктор педагогических наук, кандидат психологических наук, профессор, академик РАО)
·    Креативная ориентация образования.  Докладчик – Н.В. Мартишина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А.Есенина», доктор педагогических наук, доцент)
Ведущий пленарного заседания: Н.В. Мартишина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина, доктор педагогических наук, доцент)

Место проведения: конференц-зал, главный корпус РГУ имени С.А. Есенина

      12.30 – 12.40
Знакомство с выставкой «Педагогическое образование: вызовы XXI века»

Выставка подготовлена сотрудниками Научной библиотеки РГУ имени С.А. Есенина и преподавателями кафедры педагогики и менеджмента в образовании РГУ имени С.А. Есенина
Место проведения выставки: конференц-зал, главный корпус РГУ имени С.А. Есенина

12.45 – 14.15
· Мастер-класс «Педагогическое наследие В.А. Сластёнина в контексте мировых тенденций в образовании» 
Ведущий мастер-класса: Л.С. Подымова (ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет», доктор педагогических наук, профессор)
Место проведения: ауд. № 5, главный корпус РГУ имени С.А. Есенина

Участники мастер-класса: магистранты, аспиранты, преподаватели вузов

· Секция 1 «Профессионально-личностное развитие и саморазвитие личности в условиях современного образования»
Ведущие секции: О.В. Еремкина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина», доктор педагогических наук, доцент, секретарь коллективного отделения МАНПО – РГУ имени С.А. Есенина) и А.А. Петренко (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина», доктор педагогических наук, доцент) 
Место проведения: ауд. № 98, корпус № 2 РГУ имени С.А. Есенина

Участники секции: преподаватели вузов, педагоги школ и учреждений дополнительного образования города, аспиранты, магистранты
· Секция 2 «Новые тенденции развития педагогических исследований»

Ведущий секции: Е.В. Андриенко (ФГБОУ «Новосибирский государственный педагогический университет», доктор педагогических наук, профессор)

В рамках секции – доклад Е.В. Андриенко «Cравнительно-сопоставительные исследования по педагогике в контексте методологического анализа» и его обсуждение участниками конференции
Место проведения: конференц-зал, главный корпус РГУ имени С.А.Есенина

Участники секции: магистранты, аспиранты, преподаватели вузов
14.25 – 15.00
Экскурсия в музей истории Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина 

Экскурсовод: Т.В. Ганина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный педагогический университет имени С.А. Есенина», кандидат педагогических наук, доцент) 
Место проведения: музей истории Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина, главный корпус университета

15.00 – 16.00 
Обед 

16.00 – 17.30
Круглый стол «Актуальные проблемы педагогики и педагогического образования»
Ведущие круглого стола: 

Л.К. Гребенкина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина», доктор педагогических наук, профессор, академик-секретарь коллективного отделения МАНПО – РГУ имени С.А. Есенина);
О.В. Еремкина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина», доктор педагогических наук, доцент, секретарь коллективного отделения МАНПО – РГУ имени С.А. Есенина);
Н.В. Мартишина (ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина», доктор педагогических наук, доцент)
Место проведения: ауд. № 98, корпус 2 РГУ имени С.А. Есенина

Участники круглого стола: члены МАНПО, преподаватели вузов
4 октября 2017 года
Академия ФСИН России
 (ул. Сенная, 1)

9.00 – 10.00

Регистрация участников конференции

10.00 – 12.30

Научно-практический семинар «Образование и образовательная деятельность в современных условиях: теория, опыт, проблемы, перспективы»

        Руководитель семинара: 

Донсков Дмитрий Анатольевич – начальник психологического факультета Академия ФСИН России, кандидат педагогических наук, полковник внутренней службы.
        Соруководители семинара:

Аксенова Галина Ивановна – профессор кафедры общей психологии Академии ФСИН России, академик Академии педагогических и социальных наук, доктор психологических наук;

Гаврина Елена Евгеньевна – начальник кафедры общей психологии Академии ФСИН России, кандидат психологических наук, доцент, полковник внутренней службы;

Кириллова Татьяна Васильевна – начальник кафедры юридической психологии и педагогики Академии ФСИН России, доктор педагогических наук, доцент, полковник внутренней службы;

Ганишина Ирина Сергеевна – заместитель начальника кафедры общей психологии Академии ФСИН России, кандидат психологических наук, доцент, подполковник внутренней службы.

        Место проведения: № 905 административного здания.
         Участники круглого стола: преподаватели вузов, аспиранты, магистранты, курсанты, адьюнкты 

12.30 – 12.45

Фотографирование участников конференции

12.45 – 13.30

Обед 
13.30 – 18.00

Продолжение работы научно-методического семинара

13.30 – 18.00
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