За 2017 год была проведена традиционно большая работа по различным направлениям. Помимо защиты прав студентов и их представительства, работа проводилась и в других сферах: адаптация первокурсников (новых членов Профсоюза), информационно-разъяснительная работа, организация культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий, деятельность в социально-экономической сфере и др.

Были проведены спортивные мероприятия:

- Спартакиада среди общежитий на Кубок Профкома;

- Турнир по волейболу на батутах.

Традиционно организован летний отдых на спортивно-оздоровительной базе «Полянка». Помимо спортивно-оздоровительной смены, была организована лидерская смена, в рамках которой также впервые прошел конкурс «Студенческий лидер РГУ», победителем которого стала председатель профбюро института иностранных языков Вероника Попова. К участию в образовательной программе помимо лекторов из Рязани были привлечены профсоюзные лидеры из  г. Москва и г. Казань. 

Развивается программа «Профком-дисконт», которая теперь объединяется студентов РГУ, РГРТУ и Рязанского института (филиала) Московского Политеха. Предоставляются скидки от 5 до 50% для всех членов Профсоюза.

В марте был организован в четвертый раз конкурс «Профорг года РГУ имени С.А. Есенина». Победу в котором одержала профорг 3-го курса факультета экономики Яна Панкова. Яна, совместно с занявшими 2-е и 3-е места Ириной Лобковой и Людмилой Семеновой, представили вуз на областном конкурсе «Профорг года Рязанской области». Данный конкурс прошел в рамках IV лагеря-семинара профсоюзного актива Рязанской области, участие в котором в качестве организаторов и слушателей приняло 38 обучающихся РГУ имени С.А. Есенина. Победу в конкурсе одержала Яна Панкова.

В октябре на базе спортивно-оздоровительной базы «Мещера» прошел 14-й лагерь-семинар студенческого актива РГУ имени С.А. Есенина. Количественный состав, включая оргкомитет – 110 человек. В состав оргкомитета лагеря вошел опытный профсоюзный актив организации.

Были поддержаны конкурс на лучшую комнату общежитий и другие мероприятия, организованные студенческим советом студенческого городка вуза.

Студенты РГУ имени С.А. Есенина при поддержке профкома студентов и администрации университета приняли активное участие в мероприятиях «Окружная школа для членов стипендиальных комиссий «СТИПКОМ ЦФО-2017», «Всероссийская школа для членов стипендиальных комиссий «СТИПКОМ-2017» (студентка Дарья Путинцева по результатам школы получила серебряный значок), Всероссийский конкурс «Студенческий лидер-2017». Председатель профкома студентов Сергей Прошин на данных мероприятиях выступил в качестве эксперта-лектора на данных мероприятиях. Заместитель председателя Светлана Клепикова приняла участие во всероссийском форуме для руководителей органов студенческого самоуправления и представительных организаций «ПРОлидер» в г. Челябинск.

В рамках Школы профсоюзного актива ЦФО традиционно прошел конкурс «Правозащитник года ЦФО». Победу в котором одержала наша студентка Яна Панкова.

В Окружном этапе конкурса «Студенческий лидер ЦФО-2017» выступила заместитель председателя Светлана Клепикова, занявшая высокое 3-е место.

Традиционно большая работа ведется по обучению актива. В конце ноября-начале декабря прошла «Школа профорга РГУ имени С.А. Есенина». Также обучающие программы – «Школы профорга» организованы на большинстве факультетов и институтов  вуза с привлечением опытных профсоюзных кадров.  

Из бюджета ППО студентов РГУ имени С.А. Есенина было потрачено:

На организацию культурно-массовых мероприятий -  588000 рублей.

Материальной помощи членам Профсоюза оказано на сумму –  74000 рублей.

На обучение и информационную работу – 467000 рубля.

Также на данные направления применялись и направлялись ресурсы партнеров и вуза. 

Традиционно поддержана деятельность клуба интеллектуальных игр вуза (первенство вуза по интеллектуальным играм, участие в межрегиональных соревнованиях), клуба веселых и находчивых (сборная университета приняла участие в Межрегиональной Рязанской лиге, организовано первенство КВН РГУ имени С.А. Есенина).

Инициативы студентов поддерживались и реализовывались на благо членов Профсоюза.
